

◆ ПОЧЕМ НЫНЧЕ...

1990 год
29 декабря
СУББОТА
№ 24 (24)
ИЗДАЕТСЯ
с 7 июля 1990 г.
ЦЕНА 5 КОП.

НОВОСТИ ПЫТЬ-ЯХА

ОРГАН ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

С НОВЫМ ГОДОМ!

Уважаемые избиратели, товарищи!

Уходит в историю 1990 год. Для жителей Пыть-Яха он займет особое место. Это — год присвоения поселку статуса города, создания городского Совета народных депутатов, год надежд на перемены к лучшему, которые, несомненно, наступят.

Не надо видеть все только в черном свете; голод Пыть-Яху не грозит. Склады ОРСов имеют достаточный запас картофеля, крупы, консервированной и другой продукции и, если бы не нервный ажиотаж, который охватил сотни и сотни людей по скромнейшему вкладу не столь уж и великой денежной массы в продукты питания и потребления, полки магазинов были бы не так скромны.

Талонная система, система торговли по предприятиям вынуждена. Она дает гарантию разумного распределение.

Люди ждут от Совета решительных мер. К сожалению, законодательные и исполнительные возможности местной власти сегодня не во всем ясны, ограничены. В то же время ранее действовавшие структуры самоустранились. Отсюда обстановка дискомфортистики неуверенности в завтрашнем дне. Городской Совет ясно видит это и со своей стороны принимает все меры по снижению социальной напряженности. И она будет преодолена.

Надежда и уверенность городского Совета народных депутатов в том, что 1991 год принесет людям долгожданную разрядку, но для этого нам с вами, дорогие товарищи, надо хорошенько поработать.

С наступающим вас Новым годом, товарищи! Желаем здоровья, счастья, благополучия!

Городской Совет народных депутатов

НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА

Было часы двенадцать
рез.
Мы же ждем чудес
сейчас.
По нехорошему творе
Сказка следила
и избе.
Что за чудо из чудес—
Засияла наш зимний
лес.

Ветки елок шелестят,
Вторит эхо исподня.
И совсем нездешко
Дед сидит на облучке,
Комы резные стоят.
Деду сканун зеворот?
Братцы! Это к
Дед Мороз!
Слышь-ка, старый!
что принес?

Р. ПТУХИНА

На подарки не скучились
Да и другим, постой,
и рись.
Вечер длинный у тебя.
Сядь, дедушка, у огня.
Расскажи, что
принес...
О! Да здесь подарок
воз.
Разбирая-ка, детвора, —

Новый год принес.
Ура!
Будут шутки, будет
смех.
В сумме множество
потов.
Здесь конфеты и
игрушки.
Для мальчишек есть
хлопушки.
Его запасли Дед
Мороз —
Столько радости
принес!

◆ ИЗ ПРЕДНОВОГОДНЕЙ ПОЧТЫ

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

вень, приветливо улыбнулась и тоже пригласила меня.

Потом она проводила репетицию в поликлинике. И все, ожидающие приема у врача, расслабились поближе к красному уголку.

Тогда у меня закрались сомнения, уместно ли петь в поликлинике?

Может быть, поэтому в красный уголок вошла робко. Заметив мое смущение, она сказала:

«Давайте, не будем ждать, когда у нас будут огромные дворцы, и начнем уже сегодня немножко украшать свою жизнь».

В тот день, — я до сих пор не могу понять, как это случилось, — я с упоением танцевала, вспомнив детство и юность. И даже пела в вокальной группе.

Мне нравилось, что

эта пожилая женщина своим молодым голосом, открытым характером с «живой» волевкой мени в работу, разогнала мою грусть. Я, в общем-то человек несмелый и даже застенчивый, пела и танцевала, как будто этим делом занималась всю жизнь.

В тот день, уже дома я без конца вспоминала эту репетицию. А на 7 ноября у нас был такой замечательный праздник, что о нем помнят все мед. работники. С тех пор меня всегда рада помочь людям и в горькую минуту увлечь их хорошей песней.

Были у меня трудные моменты в жизни. З. А. Жуковен помогала мне своими советами. Человек веселый и бескорыстный, любящий русскую песню, она всегда рада помочь людям и в горькую минуту увлечь их хорошей песней.

Она знает много народных песен, обычая, обрядов, большая рукодельница: вяжет, шьет, вышивает. И ради научить всех желающих тому, что умеет сама.

Любит ее дети. Она приобщает их к истокам народного творчества. Удивляясь, откуда она берет силы. Думаю, что немалая роль в этом принадлежит ее мужу А. А. Жуковенко, человеку творчески одаренному, который полностью посвятил себя семье и работе. Я как-то спросила его: когда же вы будете рисовать (он прекрасно рисует)? Он ответил: когда Зимула бросит петь.

Общаюсь с этой семьей, люди становятся чище, умнее.

Л. МАЛЬЦЕВА,
медик.

К сведению руководителей предприятий, кооперативов и организаций!

В связи с усилившимися негативными явлениями на жилищном строительстве исполнкомом городского Совета народных депутатов считает, что землепользователи нарушают генеральный план застройки микрорайона города. Участники слушаний санкционировали заявление о наведении должного порядка запре-

мельных участков под кооперативные гаражи и частные строения, что приводит к резкому ухудшению социальной и экологической инфраструктуры города, к изменениям проектных решений прокладки коммуникаций.

В целях наведения

порядка, решения городского Совета народных депутатов необходимо прекратить.

При невыполнении указанных требований и землепользователям будут предъявлены штрафные санкции в порядке, установленном законодательством Союза ССР и РСФСР.

итетства, решения го-

родского Совета народных депутатов необходимо прекратить.

как политическая ло-
гика, направленная на
срыв суверенитетов
республик, на sabotаж
радикальных реформ.
Со времени прошлого
съезда обстановка в
стране резко ухудши-
лась. Речь идет о прин-
ципиально новом качес-
те кризиса, когда опре-
деляющей стала тенден-
ция разложения и рас-
пада. Это не итог толь-
ко последних полутора лет. Эти процессы выра-
вились из под контроля.
Иногда кажется, что их
невозможно удержать
от катастрофа неминуема.
Надо честно признать,
что всем нам, депутатам
Союза, не только не удавалось одержать победу над командою биро-
кратической системой, но даже сколько-нибудь осла-
бить ее. Тем самым
был нанесен огромный
ущерб стране, избира-
телям, которые довери-
ли своим депутатам выс-
шую власть.

Съезд слишком часто позволял называть себе решения, с которыми многие были не соглашны, или, по крайней мере, сомневались в их правильности. Парламент СССР фактически оказался отодвинутым на периферию политики. Сегодня или съезд проявляет свою волю и слаживает свое слово, или он должен сойти с политиче-
ской арены как не оправдавший надежд из-
бирателей.

Нужно откровенно при-
знать: союзное руко-
водство сегодня не име-
ет четкого политического
курса на обновление

страны. Внешние его
действия носят характер
импровизации, реагиро-
вания на обстоятельства,
бесконечного лавирова-
ния. Но за ними жест-

Бесценок



В ПРОДАЖЕ ИМЕЮТСЯ:

1. ПЕРЕХОДНИК ЗНАМЯ — 120 РУБ.
2. ЗНАМЯ — 85 РУБ.
3. ФЛАГ СОЮЗНОП. РЕСПУБЛИКИ — 29 РУБЛЕЙ.
4. ФЛАГ РСФСР — 28 РУБ.
- СОВЕСТЬ — ?
- РОДИНА — ?

А В ДОЛЛАРАХ?

ФОТО В. СМИРНОВА.

«ВРЕМЯ КОМАНД ИЗ КРЕМЛЯ ПРОШЛО», —

СЧИТАЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА РСФСР Б. Н. ЕЛЬЦИН.

Уважаемые народные
депутаты!

Со времени прошлого
съезда обстановка в
стране резко ухудши-
лась. Речь идет о прин-
ципиально новом качес-
те кризиса, когда опре-
деляющей стала тенден-
ция разложения и рас-
пада. Это не итог толь-
ко последних полутора лет. Эти процессы выра-
вились из под контроля.
Иногда кажется, что их
невозможно удержать
от катастрофа неминуема.
Надо честно признать,
что всем нам, депутатам
Союза, не только не удавалось одержать победу над командою биро-
кратической системой, но даже сколько-нибудь осла-
бить ее. Тем самым
был нанесен огромный
ущерб стране, избира-
телям, которые довери-
ли своим депутатам выс-
шую власть.

Процесс обновления, заблокированный на уровне центра, переместился в республики. Де-
путатский корпус в ря-
де республик впервые
серьезно ослабил контро-
ль за собой со стороны
тоталитарной системы. Вывилась реаль-
ная возможность начать
радикальные преобразова-
ния именно в респуб-
ликах. Оказала под угрозой неограниченная
власть партийно-государ-
ственной бирократии. И это не передача власт-
ных функций от союз-
ной к республиканской
бирократии, как здесь
пытались преподнести,

парламент фактически
оказался отодвинутым на периферию политики. Сегодня или съезд проявляет свою волю и слаживает свое слово, или он
должен сойти с политиче-
ской арены как не оправдавший надежд из-
бирателей.

Нужно откровенно при-
знать: союзное руко-
водство сегодня не име-
ет четкого политического
курса на обновление

страны. Внешние его
действия носят характер
импровизации, реагиро-
вания на обстоятельства,
бесконечного лавирова-
ния. Но за ними жест-

«Время команд из Кремля прошло», —

считает Председатель Верховного Совета РСФСР Б.Н. Ельцин

(Оконч. нач. на 1-й стр.)
действие встречено бешеным сопротивлением. Мы хорошо почувствовали это в России где позиции центра традиционно были самыми мощными. Особенно это чувствовалось на последнем российском съезде.

В последнее время в позиции центра возникли новые существенные моменты. Союзное руководство осуществляет значительную перегруппировку сил с тем, чтобы любой ценой удержать свои прежние позиции неограниченного хождения в срехах республик.

Перегруппировка сил в центре идет по несколько направлениям. Неограниченными полномочиями наделяются Президент страны. Уже сегодня предполагаемый масштаб полномочий Президента не имеет себе равных в советской истории. Такой объем законодательно оформленной власти не имел ни Сталин, ни Брежнев. Крайне опасно то, что президентство у нас формируется под личных качеств и гарантии конкретного человека. Фактически центр стремится формировать конституционное оформление

неограниченного авторитарного режима, что может привести в конечном счете к конституционной оправданности любого произвола.

Второе. Игнорируя декларацию о суверените, союзное руководство приступило к реанимации командно-бюрократической вертикали сверху донизу, но только в более жестких формах, чем прежде. Усиливается непримиримое вмешательство в дела союзных республик, сферу их компетенции, опираясь при этом на консервативные силы.

Третье. В недостойных политических играх пытаются втянуть армии, органы КГБ, МВД.

Четвертое. Реанимируется деятельность партийно-аппаратных структур. Убежден, что путь, избранный союзным руководством, ведет в тупик. Уже встекшие позиции центра по отношению к республикам будут стимулировать только отрицательную общественную реакцию. Кнут уже перестал быть реальным фактором во внутренней политике. А Союз уже, кажется, потерян в результате такой политики давления

минимум шесть республик.

Объективные процессы невозможны становиться силой. Недопустимо игнорировать реальности, ставящие всем очевидными, кроме тех, кто хочет сохранить систему. Можно обсуждать проблему усиления центра, если у него есть хоть какие-нибудь конструктивные предложения, кроме сверхцентрализации. Но их просто нет. Ни у Президента, ни у правительства. Был путь — программа Явлинского, которая экономически обединила бы и республики. Она была признана, в том числе и Президентом. А затем отброшена. Парламент и народ оказались обманутыми.

Потерило три месяца. Это понятно: в ней — конкретный контроль по дням со стороны народа всегда отказывалась вмешиваться во внутренние дела республик без их согласия. В противном случае неизбежны дальнейшие конфликты, сохранение напряженности, парализующие действия как Союза, так и республик. Именно в непонимании этого паралич власти. Нас тянут назад, а это уже невозможно.

ет реального курса возрождения страны.

Сегодня выход из кризиса возможен только на основе честного и равноправного диалога между центром и республиками. В этом не развел Союза. Наоборот. В этом единственный путь его спасения.

Первое. В Союзе, на конец, должны быть созданы режим наибольшего благоприятствования для республик. Следовательно, необходимо следующее: признать суверенитет. Реинкарнирование центра должна быть осуществлена, но только республики должны решать — какая структура центра им нужна, и какие функции он должен выполнять. Причем, в минимальных размерах.

Второе. Необходимо, чтобы союзное руководство решительно и настойчиво отказалось вмешиваться во внутренние дела республик без их согласия.

В противном случае неизбежны дальнейшие конфликты, сохранение напряженности, парализующие действия как Союза, так и республик. Именно в непонимании этого паралич власти. Нас тянут назад, а это уже невозможно.

может.

В-третьих. Нужно в сжатые сроки осуществить и подписать раздел полномочий и совместности между республиками и Союзом и диктовать условия дальнейшего республиканского правления. Затем начинать работу над союзным договором или вести работы параллельно. Съезд народных депутатов Российской Федерации выработал специальную технологию подписания союзного договора.

Четвертое. Союзное руководство должно активно содействовать развитию договорного процесса между республиками. Мы уже заключили договоры с Украиной, Белоруссией, Казахстаном, другими республиками. Именно это — основа нового союзного договора, а не путем инструментов сверху.

Активное участие республик в обновлении центра может обеспечить обновленный совет федераций. Его первоочередная задача — разработка совместных срочных мер выхода из кризиса. Но при условии, что центр будет союзником.

Новые структуры можно формировать на ос-

нове общенационального согласия из представителей республик для осуществления делегированных Союзу функций. Время команд из Кремля прошло. Республики уже не боятся грозных огня и никакой указ, даже самый жесткий, не будет действовать, если для его выполнения нужно присесть в жертву интересы республикан. Но если эти интересы сходятся, результаты проявятся немедленно.

Второй съезд народных депутатов РСФСР принял целую систему мер, особенно по продовольственной программе, о реформе земли и так далее. И другим республикам есть что предложить своим народам. Многие из них уже начали крупные преобразования. Казахстан, Узбекистан, о чем говорили на съезде президенты этих республик. Главное теперь не мешать, не развязывать, не блокировать инициативу, а помогать. Только на этой основе можно сегодня стабилизировать обстановку, выйти из кризиса и построить новый суверенный союз государств. Спасибо.

Самое короткое выступление

министра иностранных дел СССР Э. А. Шеварднадзе

Товарищи депутаты! У меня самое, может быть, короткое и самое тяжелое выступление в моей жизни.

Слова для выступления я не просил, но поскольку некоторые депутаты настаивают — по неизвестной причине и в связи с чем, думаю, это глупо наставлять на моем выступлении. — я текст такого выступления составил, и даю в секретариат и депутаты могут ознакомиться — что сделано в области внешней политики руководством страны. Президентом, министерством иностранных дел, как формируются внешние условия для развития страны, для реализации планов нашей демократизации, обновления страны, экономического развития и так далее. Кое-что сделано. Об этом сказано в выступлении.

Я хочу сделать короткое заявление. Из двух частей.

Первое. Вчера были выступления некоторых товарищес. Это наши ветераны, которые поставили вопрос о необходимости принятия декларации, которая запрещает Президенту, руководству страны послать войска в Персидский залив. Примерно такое было содержание. И это не первое, не второе, не много таких заявлений в прессе, на телевидении и т. д. И эти вчерашние выступления, товарищи, переполнили чашу терпения. Я скажу прямо.

Что в конце концов происходит с Персидским заливом? Мне приходилось раз десять —

и в стране, и за пределами страны — выступать и разъяснять отношение, политику Советского Союза к этому конфлиktу.

Эта политика серьезная, обдуманная, осмысленная, соответствующая всем стандартам, нынешним стандартам цивилизованных отношений между государствами. У нас с Иранским государством дружественные отношения. Они строились годами. Эти отношения сохраняются. Но мы не имеем никакого морального права примиряться с агрессией, аннексией маленькой беззащитной страны. Тогда мы должны были перечеркнуть все, что сделано за последние годы всеми пами, всей страной, всем нашим народом в области утверждения принципов нового политического мышления. Это первое.

Второе. Я уже объяснял неоднократно и об этом говорил Михаил Сергеевич в своем выступлении на Верховном Совете, что у советского руководства нет никаких планов (не знаю, у кого, может, и есть какой-то план, какой-то группы). Но в официальных органах, министерстве обороны, а сейчас обвиняют, что и у министра иностранных дел есть такой план — план высадки войск в Персидский залив, в этот регион. Я разъяснял и говорил, что нет таких планов, не существует в природе. И никто не собирается посыпать туда ходы одного военного, в военной форме. Хоть одного представителя Вооруженных сил Советс-

кого Союза.

Об этом было сказано. Опять кому-то это понадобилось, вновь поднимается этот вопрос, эта проблема, и я знаю, что что происходит в кулурах съезда.

Третий вопрос. Там много было сказано, я подтверждаю, во все услышанное заявлю, что если пострадает интересы советских граждан, если пострадает хоть один человек, где бы это не происходило, в какой-нибудь стране, не только в Ираке, но и в любой другой стране, то советское правительство, советская страна будут отстаивать интересы своих граждан. Я думаю, что это депутаты должны поддержать. Поддержать советское руководство. (Аплодисменты).

Но я хочу поставить другой вопрос. Извините ли все это? Случайно ли заявление двух членов парламента о том, что удалось убрать министра внутренних дел и пришло время рассчитаться с министром иностранных дел? Это заявление обошло в буквальном смысле всю мировую прессу и наши газеты. Такие ли смельчаки эти ребята? Я скажу так — возраст позволяет мне, потому что они действительно молодые — в погонах полковника, — делать такие заявления в адрес министра, в адрес члена правительства?

Почтайте газеты! Я не назову ни одну фамилию сегодня. И что удивительно (я думаю), надо подумать серьезно, кто стоит за спиной, что делают против. Что это? Случайно или не случайно? Политика негодная, проводимая министром иностранных дел?

и вает? Вопрос серьезный! Более, чем серьезный!

Я думаю, что все же явление это не случайное. Извините, я сейчас вспоминаю сессию Верховного Совета. По инициативе товарища Лукьянова был включен в повестку дня буквально до начала заседания серьезный вопрос — о договорах с Германской Демократической Республикой. Я был в отъезде, вызвали заместителя, и люди оказались в совершенно глупом положении и вопрос проявился. Пришло мне на следующий неделе выступать. И что получилось? Те же люди, которых сейчас называют выступают в качестве авторов, выступили с серьезными обвинениями в адрес министра иностранных дел в односторонних уступках, некомпетентности и т. д. и т. п. Не находилось ни одного человека, включая председательствующего, ответить и сказать просто, что это нечестно, так не положено, так не делается.

И эту битву, надо прямой сказать, прогрессивная часть, прогрессивные члены, делегаты, прогрессивно настроенные делегаты съезда выиграли, выдержали с достоинством. Я хочу вспомнить. Против моей воли, без совета со мной, мою фамилию, меня, мою кандидатуру включили для тайного голосования, и я получил «против» 800. Восемьсот. Делегатов проголосовали против. Что это? Случайно или не случайно? Политика негодная, проводимая министром иностранных дел?

Меня, товарищи, погоняли против. Что это? Случайно или не случайно? Политика негодная, проводимая министром иностранных дел? Кто они, что называемые реформаторы? Или личность не устра-

ютрясли события первого дня начала работы нашего съезда. Нажатием кнопки решалась судьба не только Президента, но и перестройки и демократизации. Разве это нормально? Демократы, я скажу прямо, товарищи демократы, в самом широком смысле этого слова, вы разбежались. Реформаторы ушли в кусты. Наступает диктатура, заявляю со всей ответственностью.

Никто не знает, какая это будет диктатура и кто придет, что за диктатор и какие будут порядки. Я хочу сделать следующее заявление.

Я ухожу в отставку. Пусть это будет... и не реагируйте, и не ругайте меня... пусть это будет вкладом, если хотите, протестом моим против наступления диктатуры. Я выражаю глубокую благодарность Михаилу Сергеевичу Горбачеву! Я его друг. Я его единомышленник. Я всегда поддерживал и буду до конца дней моих поддерживать идеи перестройки, идеи обновления, идеи демократизации. И мы сделали великие дела на международной арене. Но, я считаю, что это мой долг, как человека, гражданина, как коммуниста, я не могу примиряться с теми событиями, которые проходят в нашей стране, и с теми испытаниями, которые ждут наш народ. Я все же верю. Верю. Диктатура не пройдет, что будущее за демократией и за свободой.

Спасибо большое. (Аплодисменты).

ПОЛУЧЕНО ИЗ ОФИЦИАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ

НЕ ВЕРЬ ГЛАЗАМ СВОИМ



ИОСИФ СТАЛИН

— Утверждать, конечно, нельзя, — пишет «Собеседник», — но все же некоторые независимые историки выяснили странную версию.

И версия действительно заставляет задуматься.

«Якуб Диана» — под таким именем известен в Ираке Яков Диуга-

шили, сын «отца всех народов» Сталина. Как было известно из истории, Сталин отказался изменить его на фельдмаршала Наулоса, племянника советского обозревателя Сталинграда, однако, оказалось, что Яков чулом спасся, был переправлен гитлеровцами на Ближний Восток, где его пытались обмануть, теперь уже на одном из телевидений союзнических войск.

Состоялся ли обмен — судить трудно, но после победы в 1945 году Я. Диана осел в Ираке, и некоторые исследователи предполагают, что сын Сталина был первым мужем матери

нынешнего лидера Ирака Саддама Хусейна.

«Новости Пыть-Яха», как и «Собеседник», не называет имен авторов газет, потому что с Ираком шутки плохи.



САДДАМ ХУСЕИН

Невзоров принял пулю

Близко к сердцу

12 декабря около 23.40 на одном из ленинградских пустырей неизвестный гражданин стрелял в сердце тележурналиста Александра Невзорова. Выстрел, по признанию медиков, оказался настолько удачным, что не причинил здоровою журналисту серьезного вреда.

13 декабря Президент Горбачев передал ленинградскому мэру свое возмущение случившимся, Невзорову — соболезнования, а правоохранительным органам — предложение принять исчерпывающие меры для расследования.

Александр Невзоров, 32 года, родился в Ленинграде. Пел в церковном хоре. Собирался приступить к постригу. Пробовал быть академиком. С 1987 года автор и ведущий популярной программы новостей «600 вид».

В журналистических кругах известен как талантливый и отважный репортер, суперпрофессионал. В политических — как человек, который не любит большевиков, операторов и авангардистов; любит Государя Императора, «сильную руку»; борется за спасение России — дело, ради которого он, по собственному признанию, «готов идти до конца».

Невзоров приехал на пустырь для встречи с неизвестным информатором, который два дня звонил ему, предлагая компромат на одного государственного деятеля. Оставшиеся в машине

неподалеку администратор и режиссер программы услышали выстрел, а потом слова подопечного Невзорова о том, что надо вызывать «скорую». Роковая встреча, по словам сотрудника прокуратуры СССР Виктора Тишаева, выглядела так: неизвестный подошел к журналисту, приставил к груди завернутый в тряпку пистолет, выстрелил и убежал. Невзоров стрелял вслед из газового пистолета, но не попал.

Пуля прошла навылет около левой подмышки, не задев сердце и крупных сосудов. Судя по отверстиям в телах, пули мелкокалиберная, предположительно от пистолета Марголина. Точных данных нет, так как до сих пор не найдены ни пуля, ни пульза. Случай, с точки зрения судебной медицины, почти неизвестный: это практическая единственное место в верхней части туловища, где пуля не причиняет организму серьезного вреда.

Следователи пока отказываются говорить о версиях, ссылаясь на тайну следствия. Некоторым журналистам удалось, правда, получить конфиденциальную информацию о том, что «следы ведут к одному из недавних невзоровских телесюжетов». Тем не менее эксперты «Ъ» уверены, что, судя

из сочтения — вроде как дышать легче стало. Одно прикосновение руки врача за плохое внимание, а медсестер — за небрежность или неаккуратность. Но приходит боль, всепоглощающая, нетерпимая, и как в всемогущей инстанции идем мы к врачу. Идем и верим, что он может все. И уж эту боль уберет обязательство.

Вера человеку в будущее часто не знает границ и способна творить чудеса. Одно его слово внимания

и сочувствия — вроде как вправить кости, как дышать легче стало. Одно прикосновение врача за плохое внимание, а медсестер — за небрежность или неаккуратность. Но приходит боль, всепоглощающая, нетерпимая, и как в всемогущей инстанции идем мы к врачу. Идем и верим, что он может все. И уж эту боль уберет обязательство.

Вера человеку в будущее часто не знает границ и способна творить чудеса. Одно его слово внимания

и сочувствия — вроде как вправить кости, как дышать легче стало. Одно прикосновение врача за плохое внимание, а медсестер — за небрежность или неаккуратность. Но приходит боль, всепоглощающая, нетерпимая, и как в всемогущей инстанции идем мы к врачу. Идем и верим, что он может все. И уж эту боль уберет обязательство.

Вера человеку в будущее часто не знает границ и способна творить чудеса. Одно его слово внимания

ПРИЗРАК СПЕШИТ НА ЗОВ

(Оконч. нач. в № 23).

Но ведь эти люди довольно подробно описывали меня: как я выгляжу, как одет. И приметы удивительные обратили на себя внимание: хотя в годавшем большинстве случаев мы лично не встречались и не видели друг друга даже на фотографиях.

Так возник замысел серии экспериментов с моим «энергетическим двойником». Я придумал словесную формулу, с помощью которой можно было обращаться за помощью к моему франтому, и сообщил ее на нескольких массовых сезонах, которые проводил в других городах. Результаты не заставили себя ждать. Вскоре ко мне пришла масса писем, подтверждающих существование загадочного феномена. Вот лишь некоторые из них, написанные людьми, имеющими отношение к медицине, и потому вызывающие больше доверия:

«При зове Двойника я почувствовала, как он сел на мою кровать, при чем сел на ноги (я лежала на кровати), даже на пальцы стало больно от такой тяжести. У меня болела голова, она быстро прошла, стало ясно... затем и заснула».

Н. Савич, врач, г. Холмск, Сахалинская область.

«У меня варикозное расширение вен, поэтому я решила вызвать Двойника. Евгений Анатольевич появился в эфирном виде. Я тут же успела почувствовать сильную вибрацию в ногах. Утром проснулась — состояние хорошее, вены стали поменьше».

У. Турьмбетова, врач-кардиолог, г. Чимбай.

Подобных писем сотни, — говорит Е. Дубницкий. — И что интересно: самые разные люди очень похоже описывают симптомы и ощущения при появлении моего энергетического фантома.

— В чем же суть этого странного явления? Может, все дело в обыкновенном самовнушении?

Природа феномена еще не изучена. Ученые только-только приступили к его исследованиям. Еще нельзя сказать определенно, какого порядка — психического или физического — это явление. Но есть данные,

смысл передан абсолютно верно.

...Проходит время. Забыты слова клытки. Больные перестали быть людьми, которым необходиша твою помощь, а превратились в единую безликую массу нытий и симуляントов. Не всех подвожу под такой неистовый общий знаменатель. Но, как говорится, издержки производства. В данном случае издержки советской высшей школы в производстве медиков. Как ни прискорбно, но это факт, от которого никуда не денешься, и отрицать который трудно.

Нет нужды в времени доискиваться до глубоких причин подобной

говорящие, что эффект существует и вне человеческого ощущения. Вот еще серия писем от людей, вызывавших на дом Двойника.

«Во время прогулки собака сильно перозала лапу. Кровь лилась из раны. Немедленно вызвали Двойника. Кровь сразу же стала текать тише и тише, пока не остановилась совсем» — Т. Икуравэла.

Удивительно, сама же я могу поверить. В нашей квартире было замечено тараканов. Решила вызвать Двойника, чтобы прогнать их. Только не считайте меня сумасшедшей, моя психика в самом порядке. Так вот, со следующего дня тараканов как один исчезли!» — П. Богуславская.

Можно посчитать это простым совпадением, — говорит Дубницкий, — но избавиться с помощью Двойника от тараканов попытались многие, кто знал формулу вызова. И, судя по письмам, в каждом таком случае опыт проходил успешно. Это уже не вписывается в гипотезу самовнушения. Налицо эффект какого-то воздействия. Но какого?

На этот вопрос и пытаются сегодня ответить ученые, пригласившие меня для участия в экспериментах.

— Есть ли гипотезы, призванные хоть как-то объяснить этот загадочный феномен?

— Конечно. Одна из них говорит, что вокруг каждого объекта существует энергоинформационное поле, которое как бы хранит в себе основные характеристики предмета. Сливаясь, эти поля образуют вокруг Земли единое энергоинформационное поле — нечто вроде ионосферы, о которой говорил Вернадский. И в принципе из этого единого поля можно получить информацию о любом живом и неживом объекте, существующем на планете. Вы, наверное, знаете, что создан Комитет по бионегро-информационному обмену в природе (под председательством академика В. Казначеева), где ученые занимаются исследованиями именно в этом направлении. Так вот, произошла словесная формула вызова моего Двойника, человека как бы выходят на

связь с этим единым полем и вступает в контакт с моим энергоинформационным фантомом.

— И что может этот фантом?

— Результаты опытов поражают. Ученые из Болгарии С. Данев и С. Димитров сообщили мне, что вызванный Двойник почти мгновенно улучшил параметры сердечной деятельности их пациента. Это зарегистрировано приборами. В других случаях Двойник изменил химический состав воды, содержание нитратов в овощах... Это тоже зафиксировано приборами. При вызовах Двойника к больным наблюдается явный целительный эффект. Бирючим, исследования только начаты.

— Евгений Анатольевич, наши читатели спрашивают, нельзя ли рассказать им, как на практике можно вызвать вашего Двойника? И не повредит ли вашему самочувствию, если к вам станут обращаться за помощью одновременно сотни, тысячи людей?

— Практика показала, что не повредит. А вызвать энергетический фантом можно так: мысленно произнести слова: «Евгений, приди, пожалуйста, ко мне». Представить, что я пришел, и поздороваться. Потом попросить помочь, все это мысленно. Большой, к которому меня вызывают, должен лечь или поудобнее устроиться в кресле и расслабиться. В комнате никого постороннего быть не должно, через полчаса также мысленно надо попрощаться, сказать: «Большое спасибо, до свидания».

Ну что же, как ни фантастично это звучит, но ученыи ведут исследования этого феномена. О многочисленных опытах и экспериментах, в которых ему довелось участвовать, Евгений Дубницкий написал книгу «Спутник экстрасенса», которая уже подготовлена к печати и выйдет одновременно в Болгарии у нас — в издательстве «Молодая гвардия». Возможно, и вы сможете внести свою лепту в разгадку этого невероятного эффекта, если рискнете вызвать Двойника. Напишите нам, удачны ли были ваши попытки.

И. ЦАРЕВ.

Счет предъявит смерть

Есть люди, одна профессия которых уже вызывает к ним безграничное доверие. Мы можем ругать врачей за плохое внимание, а медсестер — за небрежность или неаккуратность. Но

приходит боль, всепоглощающая, нетерпимая, и как в всемогущей инстанции идем мы к врачу. Идем и верим, что он может все. И уж эту боль уберет обязательство.

Вера человеку в будущее часто не знает границ и способна творить чудеса. Одно его слово внимания

и сочувствия — вроде как вправить кости, как дышать легче стало. Одно прикосновение врача за плохое внимание, а медсестер — за небрежность или неаккуратность. Но приходит боль, всепоглощающая, нетерпимая, и как в всемогущей инстанции идем мы к врачу. Идем и верим, что он может все. И уж эту боль уберет обязательство.

Вера человеку в будущее часто не знает границ и способна творить чудеса. Одно его слово внимания

и сочувствия — вроде как вправить кости, как дышать легче стало. Одно прикосновение врача за плохое внимание, а медсестер — за небрежность или неаккуратность. Но приходит боль, всепоглощающая, нетерпимая, и как в всемогущей инстанции идем мы к врачу. Идем и верим, что он может все. И уж эту боль уберет обязательство.

Вера человеку в будущее часто не знает границ и способна творить чудеса. Одно его слово внимания

(Продолжение следует).

Корр.: Иван Андреевич, у нас давно забыли запах театра. И нам чаще приезжают с концертами нежели со спектаклями. Скажите, чем вызывает приезд театра, тем более, что спектакль, представленный зрителям Пыть-Яхом, идет на национальном языке?

И. Г.: Наши республиканский центр «Сафар», которым руководят народный артист РСФСР

И. Г.: Из признанных авторов нашей национальной драматургии мы поставили спектакль «Вот моя деревня» А. Гильзова. Но деятельность «Адым» больше ориентирована на молодых авторов. Одним из таких начинающих драматургов является и автор-песни, предложенной театром пыть-яхцам. Это дебют писателя Ахира Ибрагимова. И, на мой

Позже выясняется, что в Архангельске проводится театрализованное шоу - представление клоунов. Издали и ждут гостей с Татарстана. Певцам из филармонии не остается ничего другого, как выдавать тем самым честь своего народа, расплачиваясь за глупости существующей системы.

Наши актеры З. Яр-

когда слышал признание, что публика у нас в Пыть-Яхе нетеатральная. Что вы можете сказать по этому поводу?

И. Г.: Я бы этого не сказал. Мы недавно гастролировали в других городах Салехарде, Ноябрьске, Когалыме. И везде нас принимали хорошо. Не стал исключением и в Пыть-Ях. На спектакль на родном языке люди приходят с удовольствием. Конечно, было бы лучше, если шел синхронный перевод на русский язык, чтобы все смогли посмотреть. Но помешавшие нашему КСК и этому не приспособлены.

Корр.: После Пыть-Яха где вы планируете продолжить гастроли?

И. Г.: В Пойковском и Ланграсе. Потом пойдем домой. И вновь вам приедем. В начале нашей беседы я сказал, что «Сафар» предполагает встречи на тюменской земле сделать регулярными.

Корр.: Значит, прощаться не надо. Просто надо сказать: «До свидания!»

И. Г.: Да, до свидания!

Беседу вел
К. ГОЧАГ-ОГЛЫ.

СО СПЕКТАКЛЕМ О ЖИЗНИ

и Татарстана Ринат Ибрагимович, поставил свою целью возрождение национальных традиций, пропаганду языка и культуры татарского народа за пределами республики. Ведь татары живущие вне Татарстана, много. В таких регионах, как мы планируем, будем ежемесячно показывать один спектакль или давать один концерт. Сразу после нас, в январе, к нам в Пыть-Ях приедет наша известная артистка Зура Шарифуллина.

Корр.: В Татарстане сильна драматургическая литература: во всей стране идут пьесы таких ярких драматургов, как Т. Минулин и Д. Валеев. Представлены ли пьесы этих и других известных авторов в репертуаре «Адым»?

В минувший четверг в культурно-спортивном комплексе со спектаклем «Где тот татарин?» выступил молодежный театр «Адым» («Шаг») из Казани. После просмотра спектакля с И. А. Галкиным, главным администратором отдела культуры центра «Сафар», под эгидой которого проходят гастроли театра, состоялся такой диалог.

взгляд, весьма неплохой.

Корр.: Расскажите, о чём эта пьеса?

И. Г.: Произведение бичует бюрократическое управление культурой, ту систему, в которой «правая рука не знает, что творят левые». Сюжетная канва такова.

В Архангельск приезжают артисты татарской филармонии. Прибыв в город, узнают, что татарской аудитории здесь нет. Артисты ломают головы: если здесь нет татарского зрителя, то зачем их послали сюда?

каев, И. Абдулла, А. Фатыйхова, И. Фаиз не раз показывали этот спектакль, поставленный главным режиссером Фатыхом Рустамом. Впервые его показали у себя дома, в одном из колхозов республики. Колхозники после спектакля сказали: «Это про нас». Как видно, пьеса не замыкается рамками искусства, а в полной мере отражает жизнь.

Корр.: Не в первый раз мне приходится брать интервью у театралов. Были слушан,



ИДЕТ КОЗА РОГАТАЯ...

Есть рекомендации и для каждого знака отдельно:

КРЫСА: год некоторого подъема, маленьких, но постоянных успехов. Удачу принесут занятия искусством.

БЫК: для быка год иллюзий. Неуверенность, тревоги.

ТИГР: приключений не будет.

КОТ: даже у кота в этом году могут быть небольшие неприятности. Но в целом он вновь будет счастлив.

ДРАКОН: лучше переждать этот год, активность не принесет дивидендов.

ЗМЕЯ: год, наполненный терзаниями и неприятными приключениями. Бестолковый год.

ЛОСЬ: удачный год, не нужно только противиться тому, что будет предлагать жизнь.

КОЗА: прекрасный год, она будет чувствовать внимание, которого обычно так не хватает.

ОВЕЗДЫНА: год новых развлечений, увлечений, афер.

ПЕТУХ: невозможная суета. Временами будет

назаться, что все, что происходит, происходит во сне.

СОВАКА: год полночного уединения.

СВИНЬЯ: год благополучия в бизнесе, но личная жизнь продолжает

такими. **КОЗА** совершенно неизобилательна и этим часто непреклонна.

КОЗА способна быстро адаптироваться в любую обстановку, мириться с положением вещей.

КОЗЕ: очень нравится,

что наступающий год — год **ОВЦЫ**. В Японии считают, что люди, рожденные в год **ОВЦЫ**, — это люди искусства, именно в этой области они могут достичь успехов. Обычно удачливые, они очень тяжело переносят неуспех, затруднения в делах, поэтому нерешительны в ситуациях, требующих принятия твердых решений. В целом они добры, воспитаны, уважают окружающих.

Очень любят чудеса — говорить о них, читать, слушать рассказы. **КОЗА** мила и добра, в силу этого всегда подтверждает чужому влиянию, причем покоряется покорно и охотно. Талантлива в работе, требующей прилежания и актёрства.

КОЗЫ вечна, но неизменна. **КОЗА** никогда не стремится быть первой.

Когда ею кто-то занимается. Она не способна сама находить верные пути.

Она не способна сама находить верные пути.

Когда ею кто-то занимается. Она не способна сама находить верные пути.

Она не способна сама находить верные пути.